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ALPES DE HAUTE PROVENCE






EXTRAIT

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du jeudi 6 septembre 2012

La séance est ouverte à 20h30 sous la présidence de Mme Monique OUVRIER-BUFFET, Maire.

Présents : 8: Monique OUVRIER-BUFFET, Jean-Pierre BROCHIER, Serge THOME,

Maurice MAUREL, Georges PAUL, Emmanuelle CHAPPEY, Camille LEMESLE, 

Alain MICHEL

Absent : 1: Catherine ROBERT-ROUGON

Secrétaire de séance : Camille LEMESLE

Mme le Maire demande aux conseillers municipaux d’approuver le compte rendu de la dernière séance du conseil municipal. Le conseil municipal approuve à l’unanimité des membres présents ce compte-rendu.  Mme le Maire les remercie et ouvre la séance.

1-Contrat de maintenance ADIC – groupe SEDI

Mme le Maire rappelle au Conseil Municipal que la commune utilise le logiciel VISIO-SEDI du groupe ADIC depuis plusieurs années pour pouvoir lire les plans cadastraux sur l’ordinateur.

La nouvelle version de ce logiciel est nécessaire pour lire les cdrom nouvellement transmis par le centre des impôts.

Mme le Maire propose de signer le contrat de maintenance avec la société ADIC pour bénéficier de la mise à jour du logiciel SEDI et ainsi continuer à utiliser les plans cadastraux version informatique, la redevance annuelle étant de 30 €uros hors taxe.

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré,  accepte ce  contrat de maintenance de la société ADIC et autorise  Mme le Maire à le signer.

2-Subvention Foyer-Rural de Montsérieux

Mme le maire informe le conseil municipal que le trésorier de l’association du Foyer Rural de Montsérieux a fait parvenir en mairie une demande de versement pour la 2ème partie de la subvention inscrite au budget 2012. Après étude du document, le conseil municipal décide à l’unanimité des membres présents de demander au Foyer Rural un bilan du 1er semestre 2012, le prévisionnel pour le 2ème semestre 2012 et un relevé des comptes de cette association, afin de pouvoir statuer sur le versement du solde de la subvention.

3-Chemin de Jussel

Mme le Maire informe le conseil municipal qu’elle a reçu un courrier de Mr et Mme Badhi concernant une rétrocession éventuelle à la Commune du prolongement du chemin de Jussel.

A l’unanimité des membres présents, le conseil municipal décide de ne pas s’engager pour l’instant sur la rétrocession proposée, et confirme le courrier qui leur a été adressé le 12/07/2012.

4-Paiement par TIPI

Mme Le Maire informe le conseil municipal qu’une erreur dans la rédaction de la délibération n°32 concernant le coût de commissionnement du paiement par TIPI nécessite de reprendre une délibération pour rétablir le réel montant  de ce coût soit 0,25% du montant + 0,10 € par opération (et non 0,125%). Mme le Maire propose donc de prendre une délibération modificative de la délibération n°32.

Le Conseil Municipal, après  avoir délibéré, décide, à l’unanimité des membres présents :

· De prendre une délibération modificative de la délibération n°32 pour rétablir le coût de commissionnement du paiement par TIPI soit 0,25 % du montant +0,10 € par opération

· D’autoriser Mme le Maire à signer la convention TIPI avec la Direction Départementale des Finances Publiques et tout autre document nécessaire à la mise en place de cette démarche et consécutif à ces décisions

5-Travaux d’éclairage public au hameau des Forests

Mme le Maire informe le conseil municipal que le projet à l’étude d’enfouissement des réseaux au hameau des Forest reviendrait à 200 000 €uros environ, subventions déduites.

Elle propose, devant l’ampleur de ce projet, de réaliser cette année uniquement que les 4 points d’éclairage public manquant, pour un coût de 13 000 €uros environ.

Le conseil municipal décide à l’unanimité des membres présents de réaliser en 2012 uniquement les 5 points d’éclairage public manquant au Forests.

6-Porte d’entrée du logement communal de la descente de l’Auragnier

Suite à l’étude des différents devis reçus en mairie, le conseil municipal décide à l’unanimité des membres présents d’accepter le devis de la société Anselme de Pelleautier d’un montant de 1690 €uros Hors Taxe.

7-Desserte des parcelles constructibles des Auches

Mme le Maire informe le conseil municipal que les services du Conseil Général impose à la commune de réaliser la desserte des parcelles constructibles en contrebas des Auches pour pouvoir  répondre favorablement au certificat d’urbanisme déposé pour ces parcelles.

Le conseil municipal à l’unanimité des membres présents décide  d’attendre l’approbation du PLU pour réaliser cet accès.

8-Fourgon communal

Mme le Maire informe le conseil municipal que le conseil général a accordé une subvention FODAC de 10 000 €uros pour l’achat d’un fourgon en remplacement de l’actuel devenu hors service.

Il est aussi possible d’obtenir de la part du Conseil Général une avance remboursable de 10 000 €uros remboursable sur 10 ans à un taux de 0%, tous les 2 ans. Pour le financement de l’achat d’un fourgon communal cette avance remboursable peut être sollicitée.

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré, décide à l’unanimité des membres présents :

· d’autoriser Mme le maire à demander une avance remboursable de 10 000 €uros au Conseil Général pour le projet d’achat de fourgon communal

· approuve le plan de financement suivant :

· devis :                                              22 519 , 01  €HT

· subvention FODAC accordée  :      10 000 , 00  €

· avance non remboursable :              10 000 , 00  €

· reste à charge de la commune :          2 519 , 00 € + tva 4319,55 €

· d’habiliter Mme le maire à signer tout document relatif à cette demande et notamment la convention avec le Conseil Général pour obtenir cette avance remboursable

9-Photocopieurs

Mme le Maire informe le conseil municipal que l’ancien photocopieur de la mairie qui était installé dans l’école est hors service. Un nouveau photocopieur en location est donc installé à la mairie pour 1000 €uros par an, copies et cartouches incluses, et celui de la mairie transféré à l’école.

10-Délégués SIVU Irrigation

Mme le Maire informe le Conseil Municipal qu’il serait nécessaire de changer les délégués au SIVU d’Irrigation de La Motte Turriers. Mr Jean-Pierre Brochier, 1er adjoint, qui s’occupe de l’irrigation, ne reçoit jamais les documents et convocations car il est actuellement suppléant. Mme le Maire propose de le passer délégué titulaire, et de nommer un autre suppléant à sa place.

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré, décide à l’unanimité des membres présents :

· de nommer délégué titulaire Mr Jean-Pierre Brochier (Mme le Maire reste aussi déléguée titulaire)

· de nommer délégué suppléant Mr Serge Thomé (Mr Maurice Maurel reste aussi délégué suppléant)

QUESTIONS DIVERSES :

· L’OIT a réalisé un livre sur l’histoire des 2 cantons de La Motte du Caire et de Turriers en relevant des témoignages des anciens. Il le propose à la vente au prix de 15 €uros. Mme le maire propose d’en offrir aux personnes de + de 75 ans dans le cadre du cadeau de noël 2012. Le conseil municipal accepte la proposition de Mme le Maire.

· Feu de cheminée dans la villa des Auches : un devis a été demandé par l’expert concernant la réfection de la peinture de cette pièce. L’entreprise Da Rocha a chiffré d’une part la partie abîmée des murs et le plafond et d’autre part la totalité de la pièce. Le conseil municipal décide de faire refaire toute la pièce.

La séance est levée à 23h30.   

Le Maire,  

Mme OUVRIER-BUFFET
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