Compte rendu de la séance du 06 février 2015

	
	Date de la convocation: 29/01/2015 

L'an deux mille quinze et le six février l'assemblée régulièrement convoquée, s'est réunie sous la présidence de 

Présents : Alain MICHEL, Emile BADIH, Jérémi BARANOWSKI, Laëtitia COLLET, Adèle KUENTZ, Gisèle MAUREL, Thomas MINI, Christine MARCELLIN, Monique OUVRIER-BUFFET, Denis PICHON, Nicolas WIERZBINSKI

Représentés:  

Excusés:  

Absents:  

Secrétaire de séance: Laëtitia COLLET



Ordre du jour:

- Point sur la cantine

- Point sur le transport scolaire

- Point sur l'assainissement

- Paiement de la facture AQU'TER avant le budget eau et assainissement

- Demande de certificat numérique pour le logiciel AGEDI

- Avenant à la convention d'adhésion SIMPRO 

Questions Diverses

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La séance est ouverte à  sous la présidence de M Alain MICHEL, Maire.

M le Maire demande aux conseillers municipaux si d'éventuelles remarques ou corrections sont à apporter au compte rendu de la séance précédente. 

Le conseil municipal approuve à l'unanimité des membres présents le compte-rendu tel qu'il a été rédigé.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1-Paiement facture Aqu'ter ( D_2015_001)

M le Maire rapelle au conseil municipal qu'une étude complémentaire pour l'assainissement semi-collectif au hameau des Forests avait été demandée au bureau d'étude Aqu'ter de Gap. 

Cette étude a été réalisée en décembre 2014.

Il convient donc de régler la facture s'élevant à 1003,44 €uros Hors Taxe soit 1204,12 €uros TTC avant le vote du Budget Eau et Assainissement 2015.

M le Maire demande au conseil municipal de  délibérer à ce sujet.

Le conseil municipal, après avoir délibéré, décide, à l'unanimité des membres présents, 

de régler la facture du bureau d'études d'Aqu'ter d'un montant de 1204,12 €uros TTC

avant le vote du Budget Eau et Assainissement 2015  opération 23 article 2031.

2-Adhésion SIMPRO: avenant convention ( D_2015_002)

M le maire rapelle au conseil municipal que la commune de Piégut est adhérente au Service Intercommunal de Médecine Professionnelle SIMPRO géré par le Centre de Gestion

Le Centre de Gestion a fait part des difficultés qu’il rencontre dans l’organisation, le fonctionnement et l’équilibre financier de ce service et son conseil d’administration, et vient de prendre plusieurs décisions importantes qui vont rapidement modifier la gestion de ce service.

Ces décisions s’articulent autour de trois objectifs : 

· mieux répondre aux besoins des collectivités ; 

· assurer un tiers temps et une action médicale en milieu de travail effectif ;

· assurer l’équilibre financier du service ;

Concrètement cela se traduit par : 

· une nouvelle organisation au 2ème trimestre 2015, centrée sur un personnel médical composé désormais de 1 médecin et d’1 infirmière au lieu de 2 médecins. 

· Une meilleure concertation avec les collectivités, les élus et les directions des ressources humaines, qui fera l’objet d’une clause particulière dans le contrat de travail du personnel médical et dans le règlement intérieur du service.

· Un nouveau mode de financement à compter du 1er janvier 2015 basé sur une cotisation à l’agent et non plus à la visite et sur la facturation à un tarif horaire des visites de postes et de l’action médicale en milieu de travail.

La mise de œuvre de cette nouvelle organisation nécessite de signer un avenant à la convention initiale d’adhésion au SIMPro.

Le conseil municpal, ouï l’exposé de M le Maire, et après avoir délibéré, 

· Approuve à 10 voix pour et 1 abstention, l’avenant à la convention d’adhésion au Service Intercommunal de Médecine Professionnelle tel qu’il apparaît ci-joint applicable au 1er janvier 2015, et autorise M le Maire à signer l'avenant à la convention SIMPRO et tous documents nécessaires à l'application de cette décision.

3-Contrat AGEDI certificat numérique ( D_2015_003)

M le Maire rappelle au conseil municipal que depuis plusieurs annnées déjà le secrétariat de mairie utilise le logiciel E-Assemblée de la société AGEDI pour la légalisation des actes administratifs par la Sous-Préfecture.

Depuis le 1er janvier 2015, il est nécessaire d'acquérir un certificat numérique pour la signature électronique de  ces actes.

Pour cela, un contrat est à passer entre la société AGEDI Click and Trust et la Commune de Piégut.

M le Maire demande au conseil municipal de délibérer à ce sujet.

Le conseil municipal, après avoir délibéré, accepte à l'unanimité la proposition de M le Maire et autorise celui-ci à signer le contrat AGEDI  Click and Trust et tout document nécessaire au fonctionnement du logiciel de légalisation des actes administratifs E-Assemblée et à l'utilisation de la signature électronique.

4- Demande de financement voirie auprès du Conseil Général 04 (D_2015_004)

M le Maire informe le conseil municipal qu'il s'est rendu à une réunion sur la dotation voirie 2015 du Conseil Général 04, le vendredi 30/01/2015 à Turriers, et qu'une somme de 10 642 €uros pourrait être attribuée pour un projet de voirie communale.

M Le Maire rappelle au conseil municipal que la commission assainissement après maintes reflexions s'oriente vers une proposition d'implantation de la future station d'épuration du village sur la Parcelle B 665 située aux auches, le bac à cocos pouvant lui se situer sur les parcelles B 1303 et 1304, où se trouve la fosse actuelle.

M le Maire suggère au conseil municipal de faire chiffrer la voirie de desserte de la future station d'épuration du village, parcelle B665, et de proposer ce projet de voirie communale au Conseil Général 04 au titre de la dotation voirie 2015.

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré,  décide à l'unanimité des membres présents :

- de faire chiffrer la desserte de la future station d'épuration du village parcelle B665

- de demander au Conseil Général 04 de financer la réalisation de cette voirie de desserte 

   au titre de la dotation voirie 2015, pour un montant de 10 642 €uros

- d'autoriser M le Maire à signer tout document nécessaire au montage du dossier 

5-Point sur la cantine :

Les membres de l’assemblée s’interroge sur la possibilité d’améliorer la qualité des repas de cantine actuels, peut-être avec des produits biologiques, de revoir aussi la quantité fournie.
M le Maire présente aux conseillers le devis de l’Auberge du Château pour les repas de la cantine scolaire. Les conditions de livraison seraient les mêmes qu’actuellement avec le traiteur ESMIEU, le coût du repas serait de 5,40 €uros TTC au lieu de 4€10 TTC actuellement. 

Une discussion s’engage sur différents points :

-accord de Venterol sur le changement de prestataire

-motivation des familles pour ce changement

-prise en charge de cette augmentation par les municipalités de Piégut et de Venterol ou/et par les parents

-certication ou non de l'assurance d'un meilleur service si changement de prestataire

Il est décidé, dans un premier temps, de faire passer un questionnaire aux parents des 2 communes, d'engager la discussion avec Venterol, et de discuter avec le traiteur actuel des possibilités d'amélioration de sa prestation actuelle.

6-Point sur le transport scolaire

La commission transport scolaire va bientot se réunir pour travailler et mettre en place un protocole d'intervention en cas de souci (panne, retard etc ), préciser le role de l'agent de garderie en cas d'absence de l'institutrice, réaffirmer l'application du règlement du transport scolaire etc...

Il est envisagé l'achat d'un bus, reste à voir le coût  et le financement possible.

Une réunion de la commission transport scolaire va avoir lieu avec Venterol pour aborder ces différents points.

7-Point sur l'assainissement

Jeremi Baranowski fait le point sur les travaux de  la commission assainissement.

Le plus approprié semble être le filtre à cocos pour le village avec une implantation aux auches sous la villa communale et la création d'un chemin d'accès jusqu'à la départementale.

Ce chemin d'accès pourrait être financé par la dotation voirie du conseil général.

Une étude de sols est nécessaire.

Pour les Forests, une mini station à cocos pour les 4 foyers du haut forests, une autre pour la partie basse de ce hameau, soit environ 50 000 € pour la totalité de ce hameau.

Questions diverses :

-Le devis Eiffage pour les 3 ralentisseurs est parvenu en mairie : 7650 € TTC

-Le spectacle de l'été : Adèle propose de s'occuper de trouver un groupe pour le proposer à l'OIT qui s'occupe des démarches financières

-Mise en valeur touristique en lien avec la table d'orientation : un sentier botanique est en cours de réflexion au départ des Auches, se poursuivant par une boucle au Pénis, puis en continuité avec le centre-village pour la valorisation du patrimoine,  pour finir par la table d'orientation. Un financement européen est envisageable pour ce projet.

-Une commisison des impôts aura lieu prochainement dans le cadre de la réforme des valeurs locatives professionnelles (le karting seul est concerné)

-PLU: la compétence basculera à moyen terme aux communautés de communes, la commisison (J Baranowski, A Michel, A Kuentz) travaillera sur le dossier très prochainement afin de pouvoir renseigner le conseil municipal sur les possibles décisions à prendre.

-Amorce d'un projet de lotissement aux auches, la construction  de 3 ou 4 maisons pourrait être envisagée dans le terrain de jeux actuel, afin de continuer à dynamiser la commune. Des renseignements sont à prendre sur les financements toujours possibles, les emprunts envisageables ....

La séance est levée à 21h30

.

